



КОЗАЦЬКИЙ

Благодійний Фонд

З 2022 року БО «БФ «Козацький» росіяни стояли за кілометр від села та провів багато заходів та підтримував ферми. Генеральний директор кинув крім звичайних людей також і фер-господарство напризволяще, втік. А комерів та їх ініціативи. Проведений ра-лектив зберіг ферму та поголів'я корів. зом із Спільною аграріїв Молокофест та Худоба годувалася, доглядалася, місцеві Гречкофест, підтриманий проект клубу безкоштовно отримували молоко. лідерів суспільної взаємодії. Але коли росіяни відступили, з'явив-
Наша мета – відродження економіч-ся Генеральний директор з наказом ного і саме виробничого потенціалу відбракувати певну кількість корів для України. Збереження унікальних під-продажу. До речі, до початку російсько-приемств, лідерів галузей.го повномасштабного вторгнення ко-
Таким є державне підприємство лективу були направленні повідомлен-
«Чайка», що підпорядковується ДУС іня про звільнення, які люди отримали колись забезпечувало продукцією Вер-вже в березні 2023 року.
ховну Раду України. Завдяки жертовно-Унікальне підприємство готовилося сті трудового колективу під керівниц-до знищення, бо на цей ласий кусок по-
твом ветеринара **Миколи Сташейка**, клали око «круті» забудовники (не ви-
що виконував роль директора, коли ключено під прикриттям ДУС та місце-



вої влади): корма для корів та телят не просто жах, що твориться в нашій булі, а були заготовлені в попередній рік в до-державі! Зовнішні вороги на кордонах, статні кількості, посівним матеріалом внутрішні зрадники-нелюди поруч. До- та соляркою Гендиректор не забезпечив допомогу тер. оборони та пікети місцевої чив, зарплатню людям не виплачував, громади не допомогли. Через любов за комунальні витрати не розраховував до грошей, аморальність та безвідповідальність. Обслуговуюча підприємства техніки адляність знищуються десятилітні над- знаходилась в жахливому стані – гроші баня країни, дискредитується правда на ремонт не виділялись. В кінці кінців та справедливості.

намагання колективу виявилися майже **Хто допоможе людям, крім відромарними**. Миколу Сташейка та керів- **дженого та об'єднаного Українського** ника ферми звільнили, почався падіж **козацтва?**

худоби від голоду. Молоді телята та ко- **Що ж робити далі? Як нам вийти з рови** десятками лежали та гнили в ко- **цієї кризи?** рівниках.

